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Primeiramente quero comprimentar Presidente se sair comprimentar todos os pares vereadores
funcionário da casa nosso povo ibatibense uma boa noite a todos e agradecer a Deus por mais um
momento que nos concede na Vereador Fábio de estar aqui né lutando pelo nosso município
Vereador magnético quando ele começou a falar ali sobre da pessoa de Doutor Johnson eu
comecei eu tava sentado ali pensando vereador e começa a passar um filme na cabeça político
é perseguido isso aí o dia que o cidadão ele coloca seu nome na política Vereador vareto ele
vira ladrão sem nunca ter roubado ele vira vagabundo e muita das vezes os cara que critica na
internet que nem eu tava vendo ali um posto de um cidadão eu poderia até falar o nome dele
mas nem vou falar ele até falando aqui da câmara dos vereador ah como ele já fez parte dessa
câmera Talvez ele foi até pior do que a gente que estão aqui isso não me preocupa Vereador
aneto porque que nem hoje eu falei com dois candidatos que foi candidato já tentou E não Tem
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que ter permissão do dono da vida é o nosso Deus para chegar aqui se nós estamos aqui
porque Deus nos concedeu e eu falo com o peito aberto são pingo de tranquilidade E o John se ele
teve seu trabalho sua contribuição como nós estão tendo no nosso município e eu fico muito
tranquilo pé no chão não me importo talvez criticado perseguida que nem eu já vi aqui
perseguição atrás de ver colegas vereadores aqui jornal eu não ia tocar no assunto não
Vereador Fábio Mas nós vamos para oração fica pensando é o com vereador que tem que
comprou eu comprei uma localidade ali tava interessado todo mundo conhece para ir na vergonha
do sítio Lá embaixo Infelizmente eu tô trabalhando no secador direto chega ali 10:11 horas da
noite tô trabalhando aqui na verdade até correndo um pouco e aproveitando porque a gente não
pode colocar muito companheiro e aproveitando o serviço para não ficar nem andando porque
por conta dessa pa de Mia tá não tá fácil e eu cheguei um certo dia um cidadão do bar eu
tenho vários áudios no meu celular pedindo ele que não queria ninguém lá dentro porque
minha família tava ali que eu moro lá e cheguei do dia tarde tinha um monte de gente lá dentro
tava tudo fechado quando eu entrei Ele tava meio chapado eu entrei para falar com a mulher do
Cidadão que eu já tinha cansado de pedir a polícia chegou quero parabenizar os policial em
Bocados só teve um que falou que eu corri eu não fui eu que tava entrando eu nem vi ele chegar
fui entrar com a mulher dele a mulher dele tá grávida e falar com ela foi assim continuar desse
jeito não vai ter como você ficar aqui um policial e não me grava o nome dele que tava escuro
ele falou você correu foi eu não comi não aqui tem eu tô dentro que é meu você tivesse
morrido tinha pulado muro agora eles só pediram meu documento falaram muito de coisa que eu
não fiz não me perdi meu documento eu dei porque eu não sou b****** meu celular grão a
conta minha conta das a câmera por dois anos devo vir um milhão de r$ 1 e meu pai me ensinou
a trabalhar e outra coisa comprei paguei aqui no Rio e se alguém hoje mesmo Vereador Fábio
tava lá no sítio vieram para mim que tinha outra denúncia sinuca com meus menino brinca lá eu
encostei ela para o canto então que que acontece talvez as pessoas vizinho acredito que deve ser
algum vizinho algum morador você entendeu que tá falando mas se tiver incomodado é só me
comprar eu tô saindo eu não tenho amor sabe que eu tenho amor e a dor no meus filhos resto
mas ele tudo Vereador Então eu queria te dar os parabéns a vossa excelência pelo seu
discurso eu tenho certeza que essa cama câmera está solidária com vossa excelência porque
aqui você sempre foi o vereador Zé para o presidente desta casa Terêncio Presidente essa casa
mas eu quero dizer para você vença eu acho que essa casa aqui nós nove vereadores
precisamos saber quanto que esse jornalzinho recebe da prefeitura e eu gostaria que você fizesse
o requerimento para saber quanto que a prefeitura paga esse jornalzinho que ele só sabe criticar a
câmera criticar os vereadores aqui então fazer o requerimento para esse jornal para saber quanto
que a prefeitura paga ele e aqui esse Vereador para o Barbosa de Oliveira está solidário com
vossa excelência que lá você comprou aquele lá e pagou e o vereador para o jornal e para
Facebook e ficar conversando fiado em nome dos outros é muito fácil fica aqui o meu trabalho
então é muito fácil para criticar a vereador eu ia no discurso era outra coisa e é muito fácil
cara que eu te passo ele sabe que critica porque nunca fez município talvez tem oportunidade de
tá aqui e nunca mais se elegeu hoje foi tipo porque aquele se critica porque nunca mais se elegeu
porque não fez nada para o povo agora não estou aqui Vereador Vereador Vereador se fala que
a Márcia Liberato de Mandato Vereador Roberto vai primeiro mandato Mandato do vereador Jailson
e o coisa mas você sabe por conta de que nunca fez por isso que tu tinha e você sabe quanto que
é porque nós estamos aqui trabalhando e o nosso município tem sido eu sei do prefeito tem E
aí me lembro falava no palanque oficial município Espero que o Luciano faz muito mais apesar
de todos qualquer problema evento para dormia doença que aconteceu aí de febre nos macaco
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aí e tu aconteceu o nosso município tem crescido e tem melhorado muito muita qualidade de vida
independente de crítica de várias críticas tem nós na porta como eu quero que coloca ali
Coloca uma foto dele agora uma madura foi lá na comunidade do Paulo lá naquela comunidade
Cafarnaum estava passando vergonha que foi atingido pela chuva que ela aquele local ali e barreira
foram lá e fizeram o serviço mais ou menos fico triste fico triste secretário Samuel tá andando e
nós falamos morador queria fazer que vende você se viu isso é esse zero tem que ser mais de
metade pelas metade pelo amor de Deus secretário quando for no local faz o serviço direito faz
direito porque senão nós que são Vereador nós passa vergonha porque os morador cobra os
morador cubra Cadê o serviço que falou que ia fazer direito seja um bueiro na minha propriedade
dentro de frente uma represa lá na Rua José Bento comprou levar a máquina quando a pessoa
que não marquei já não tava mais com secretário que eu tirar te mandei um áudio
perguntando se foi o prefeito que mandou tirar e se for ele você não viu porque eu tô aqui
pensando Essa gestão seu companheiro do prefeito mas eu acho difícil porque ela canta uma
daquela pegar a fazer e faz um pedaço e largou de fazer não coloca aí para mim olha aqui lua
de noite o cara caiu ali dentro entendeu passa mais então eu peço volta outra foto eu acho que
foi feito o outro bueiro lá que tinha estourado então que que acontece eu peço ao poder
executivo que fiscaliza o seu secretário de lá fazer quero parabenizar o William o Robson o que
estiver ali e pulou lá dentro trabalhando Vou passar rapidinho ou várias obras acontecendo no
nosso município entendeu muita obra acontecendo nessa praça do Promorar aí era um sonho
para os moradores da escola que o Vanildo tava até falando sobre ela pode passar arroz uma
outra foto do estacionamento do nosso município tá melhorou muito a qualidade de nossos carro
estacionar pode passar então se a Patrol que que comprou teve um leilão aí é o dinheiro né
Que foi passar então é várias obras está sendo feito nosso município mas fica aqui o meu
pedido para poder executivo quando for na comunidade faz o serviço direito você não deu um
minuto pra concluir Por que paga o frete para levar a máquina lá levo lá e tira a máquina sem
fazer o serviço pera aí tá errado por favor do certo então fica aí o pedido e me desculpa aí
meus colegas pelo desabafo Mas quem está denunciando eu falando que nem hoje denunciou
sobre lá tá à venda se quiser comprar é só levar o dinheiro para entrar em qualquer coisa
muito obrigado uma boa noite a todos
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Rua Luiz Crispim, n.29, Centro, Ibatiba/ES, 29.395-000 Página 3
ibatiba.es.leg.br | administrativo@ibatiba.es.leg.br | (28) 99931-0416 |  | 


